

# Виват, первоклашки!

**В Доме культуры железнодорожников состоялся узловой праздник «Виват, первоклашки!», организованный структурными подразделениями узла, профсоюзовыми комитетами и творческим коллективом Дома культуры.**

Всех первоклассников и их родителей – работников структурных подразделений узла – на площади ДКЖ встречали любимые сказочные персонажи и герои мультфильмов. Ребята сразу окунулись в атмосферу интересных игр и развлечений. Веселый старт праздни-

ка продолжился торжественной частью: музыкально-развлекательной линейкой «Галактика знаний».

Помощник начальника столичного отделения дороги **Сергей Шуров** поприветствовал всех присутствующих, поздравил ребят и взрослых с началом школьного пути.

Ребята отгадывали загадки, приняли участие в импровизированном уроке математики, пели и танцевали вместе с творческими коллективами Дома культуры.

Всех присутствующих поздравил с праздником председатель профкома дистанции пути **Александр Черников**, пожелал креп-



Участники концерта

ких знаний и терпения юным школьникам и их родителям.

И, конечно, праздник не обошелся без подарков, которые вручили всем первоклассникам.

А впереди был еще и творческий подарок – театрализованное интерактивное представление «Школа всяческих наук», которое прошло на ура уже в зрительном зале. В нем приняли участие все творческие коллективы ДКЖ.

Этот праздник на Оршанском железнодорожном узле традиционный и в очередной раз порадовал и детей, и взрослых.

Успешной дороги в страну знаний!

**Соб. инф.**